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「新しい生活様式」に向けて成長しよう！ 

４月１５日からの長い臨時休業を終了し，向丘中学校を今日再開しました。

先生たちはこの日が来るのを心待ちにしていましたよ。きっとみなさんも同

じだと思います。久しぶりに大勢の声が響く校舎，みなさんの笑顔があふれ

る教室。今まで我慢してきた思いを吐き出して，たくさん話して，たくさん

笑って，授業や部活を全力で楽しんでください。 

「あの頃」と何も変わらず元気なみなさんですが，今の世界は「あの頃」

と同じではいられません。依然として新型コロナウイルス感染症への警戒を

怠るわけにはいかず，「新しい生活様式」を求められています。 

「新しい生活様式」を実践するということは，自分自身が社会の一員であ

り形成者であることを自覚すること。他者と自分との関係を俯瞰し，お互い

を理解尊重し，思いやりを持って生活するということです。 

「あの頃」と同じではいられません。社会全体，君たちの成長が必要です。

先生たちは，その手助けをしたいと思っています。そして一緒に成長したい

と願っています。がんばっていきましょう。 

「三度の休業をしない」ためにも感染予防の徹底を！ 

学校再開あたり，先日，PTA 本部役員のみなさまにお集まり頂き，実際に

教室を使って，「保護者目線」で感染予防対策について一緒に考えていただき

ました。我々教職員の考えが及ばなかったこと，学校だけに任せるのではな

く，各個人で準備できるものは協力したい等の貴重なご意見をいただき，あ

りがとうございました。今後も生徒の健康と安全を最優先に考え，対策を進

めて参りますので，ご意見，ご要望をお聞かせください。  （理科室のシールド） 

＜お願い＞ 

・消毒や除菌シート等の個人持参を歓迎します。 

・シート等のごみを持ち帰る袋を持参してください。 

・水筒の回し飲みは絶対に行わないでください。 

・発熱があれば「登校しない」を徹底してください。 

Feel Free to Play 「玄関ピアノ」 

 こんな暗いニュースの多い時代だからこそ，

再開した学校は「明るく，自由で，伸びやか

な学校」であってほしいと，本校の卒業生で

もあり，保護者でもあった方からピアノの寄

贈がありました。玄関ホールに設置させてい

ただきましたので，「駅ピアノ」のように，朝

や休憩，放課後など生徒のみなさんは自由に

弾いてみてください。校長室に素敵な音色が

聴こえてくるのを楽しみにしています。 

※ 感染予防のため，必ず，使用前，使用後は手の消毒をしましょう。 

当面の日程 

 今年度の行事予定表を本日配付しておりますのでご確認ください。また，

感染状況によっては更なる変更の可能性もありますのでご了承ください。 

 当面の状況と方針については以下の通りです。 

〇授業 ６/１(月)～６/５(金)は５時間授業とします。 

    （６/3(水)～自己選択による補充学習を５時間目に実施します。） 

    ６/８(月)～は６時間を基本として行います。 

〇部活 ６/１(月)～６/７(日)は部活動休止を継続します。 

    ６/８(月)～放課後の部活動を再開します。（土・日は休止の継続） 

    ６月中旬以降，土・日の活動，練習試合等の再開を判断します。 

    秋季総体は実施の方向で中体連が検討中です。 

〇参観日・学級懇談 

    ７/２(木)に実施します。 

〇期末テスト 

    ７/14(火)～16(木)に実施します。 

〇三者懇談 

    ８/25(火)～28(金)の午後に実施します。（午前，４時間授業） 

〇チャレンジウィーク 

    事前学習や受け入れ事業所の確保が困難なため中止します。 

〇文化祭・運動会 

    ３年生の意見を尊重して内容の検討を行います。 

〇修学旅行 

    予定通り実施します。（今後の感染状況を見て判断） 

自律貢献  


